

东营有了环境保护审判庭

法庭将审判东营辖区内,涉及环境保护而产生的相关案件

本报6月13日讯(记者王超) 13日上午,山东省内中级人民法院第一家专司环境保护案件的审判庭,东营市中级人民法院环境保护审判庭揭牌成立,这意味着打击环境违法行为、遏制环境污染和环境犯罪有了司法保障。

据了解,环保法庭将依法审判东营市辖区内,因涉及生

活环境和生态环境保护而产生的一、二审民事、商事、行政、刑事案件和环境公益诉讼案件;负责相关案件的立案审查、诉前保全、诉讼保全、证据保全和先予执行工作;负责涉及环境保护具有可执行内容的具体行政行为的非诉执行工作;负责相关案件的执行工作;依法对基层人民法院的相

关案件行使指定管辖权;监督、指导基层人民法院相关工作。

环境保护审判庭案件受理民事案件范围包括:侵权责任纠纷中环境污染责任纠纷、水污染责任纠纷等;物权纠纷中相邻通风纠纷、相邻采光、日照纠纷、相邻污染侵害纠

纷;其他民事案件中涉及环境保护和环境公共利益案件,如人身损害、财产损害赔偿、无因管理等案件。

商事案件,因买卖、运输、储存、邮寄自然资源、可再生资源、不可再生资源、化工产品、毒性、放射性、腐蚀性、易燃易爆物品等与环境保护有关的交易纠纷以及为治理

环境和保护自然资源而订立、履行合同发生的纠纷等案件,其他商事案件中与环境保护有关的案件。

行政案件,环境保护行政管理、资源行政管理等行政范围管理中,因涉及环境保护做出的具体行政行为;相关刑事案件;行政非诉执行案件,环保行政主管部门,具有环保监

管职能的机关,资源管理机关作出的,与污染、治理、保护环境和破坏、保护资源等具有执行内容的具体行政行为的执行;环保公益诉讼案件,检察机关、环保行政管理机关,具有环境保护监管职能的机关和依法登记的社会团体和个人提起的涉及环境和资源保护公益诉讼案件。



交警上路
规范晒粮

麦收期间,部分村民贪图方便,在公路上打场晒粮的行为,严重影响道路交通安全畅通。为有效杜绝该行为的发生,12日上午,广饶交警大队组织民警来到辖区公路沿线开展了禁止在公路上打场晒粮宣传教育活动,加强他们的道路交通安全意识和自觉守法意识,并认识到公路打场晒粮的危害性。

本报通讯员 周永强 本报记者 王超 摄影报道

关爱他人、关爱社会、关爱自然——

东营市志愿服务活动启动

本报6月13日讯(记者李沙娜) 13日,由中央文明办主办,中国志愿服务基金会承办,东营市文明办协办的东营市“关爱他人、关爱社会、关爱自然”志愿服务活动启动仪式在新世纪广场隆重举行。

据了解,东营市“关爱他人、关爱社会、关爱自然”志愿服务活动是东营市创建全国文明城市工作的重要组成部分,是建设生态文明典范城市的迫切需要,对于在全社会大力弘扬雷锋精神,普及“学习

雷锋,奉献他人,提升自己”志愿服务理念,提升城市文明程度和市民文明素质具有十分重要的意义。

在仪式现场,来自各机关单位的志愿者及青年志愿者纷纷表示,要从身边的小事做起,积极参与关爱他人、关爱社会、关爱自然的志愿服务活动,他们也希望更多的志愿者们能积极行动起来,发挥示范作用,为创建全国文明城市,推进生态文明典范城市建设做出应有的贡献。



青年志愿者参加“三关爱”志愿服务活动。本报记者 段学虎 摄

家庭服务示范企业可评省级了

申报时间截至6月26日

本报6月13日讯(记者李金金 通讯员高钧) 13日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,根据国务院继续扶持一批“百强千户”家庭服务企业,树立一批知名家庭服务品牌的要求,东营市将组织开展省级家庭服务示范企业推荐评选活动,符合条件的企业申报时间截至6月26日。

据了解,此次推荐的省级家庭服务示范企业包括家政服务综合类示范企业和家庭服务专业类示范企业两大类。家政服务综合类示范企业是指具有较大影响力、集多项家

政服务为一体的综合性家庭服务企业;专业类示范企业是指在母婴护理、病患陪护、专业保洁、社区养老四类业态方向上具有代表性、业态发展良好的专业性家庭服务企业。

家政服务综合类示范企业需依法在工商管理部门进行企业登记或者民政部门民办非企业单位登记5年以上,有不少于500平方米的固定经营和培训场所;2011年度营业额达到1000万元以上,2011年底企业吸纳就业人数达到1000人以上,持证上岗员工人数达到本企业职工总数的80%。

家庭服务专业类示范企业需依法在工商管理部门进行企业登记或者民政部门民办非企业单位登记3年以上,有不低于200平方米的独立固定的经营场所;2011年度营业额达到500万元以上,2011年底持证上岗员工人数达到本企业职工总数的50%以上,安置就业人数达到800人以上,符合条件的申报企业须于6月26日前,将相关申报材料报送省发展家庭服务业促进就业工作联席会议办公室,经省审批后确定入选名单,并授予“山东省家庭服务示范企业”铭牌。

德国教授东营讲果蔬安全

培训班将在技师学院举行两天

本报6月13日讯(记者李沙娜) 13日,中德黄河三角洲高效生态农业技术培训中心邀请德国慕尼黑工业大学施尼茨勒教授举办的果蔬安全生产培训班在东营市技师学院举行,历时两天,施尼茨勒教授将为东营各县区

种植及运输果蔬一线的工作人员讲解果蔬品质安全方面的知识。

据了解,中德黄河三角洲高效生态农业技术培训中心是山东省农业厅与德国巴伐利亚州食品与农林部合

作共建的项目,70岁的施尼茨勒教授已经致力于果蔬及果蔬质量研究50余年。

正在听课的张金亮告诉记者:“施尼茨勒教授教我们在果品蔬菜的包装储藏方面保证食品安全,另外,根据水果、叶菜、果菜等不同的生物特性讲了怎样采购、收获。”

在培训班的现场,许多种植果蔬的农户纷纷表示,能与国际农业生产领域顶尖专家的近距离接触是一次非常好的机会,要好好学知识并运用到今后的生产中去。

东营市商务局——

组织市民参观生猪屠宰流程

本报6月13日讯(记者王瑞景) 猪肉是常见的肉食品,市民买肉一般会首选猪肉,也很关心所买所吃的肉是否安全。13日,东营市商务局组织社会各界500余人,前去生猪屠宰企业参观。

6月11日至17日为全国食品安全宣传周,13日,东营市商务局组织开展了屠宰企业开放日活动。在东营的一家全省先进屠宰企业,企业讲解员为参观者全程讲解生产

加工工序,为参观者播放屠宰企业的宣传片。透过玻璃可以看到,工人们各司其职,将流水线上的整猪逐渐变成可供到市场的成品。

参观结束后,企业还召开了座谈会,听取社会各界有关意见和建议。东营市商务、畜牧及环保等部门管理人员负责对生猪屠宰行业管理的职责、相关政策和措施进行讲解,并接受参观者的咨询。

胜利油田中心医院——

独立完成东营首例CRTD植入术

本报6月13日讯(记者顾松) 6月13日,记者从胜利油田中心医院了解到,该院心血管内科成功独立完成东营市首例CRTD(简称三腔起搏除颤器)植入术。

据了解,此次接受CRTD植入术的是一例老年男性病人,曾进行冠脉搭桥术。但近来患者因心衰、恶性心律失常再次住院。经过手术小组的努力,成功完成了手术。

心脏介入治疗技术

CRTD的全称是心脏再同步化治疗及埋藏式心脏自动除颤器,它最大的特点就是可以在治疗心脏衰竭,让扩大的心脏可逆性回缩的同时,帮助患者防止因为恶性心律失常导致的猝死。

至此,胜利油田中心医院成为全省可开展各种心脏单腔起搏器、双腔起搏器、三腔CRT、CRTD植入术的医院之一,心脏起搏治疗技术达山东省领先水平。

华泰圣达菲

舞林争霸赛深圳车展启动

6月7日,华泰圣达菲深圳车展再推新品,售价仅9.97万元的华泰圣达菲2.0T柴油飓风版华南区域正式上市。由华泰汽车主办的“柴能无双——华泰圣达菲2.0T柴油飓风版舞林争霸赛”也在车展正式启动。

据悉,该活动预计将在

华泰汽车遍布全国的五大重点销售区域的深圳、长沙、昆明、成都、重庆、郑州、宜昌、潍坊、长春共九大城市分批分期进行,首战将率先于6月中旬在深圳展开。

华泰圣达菲柴油飓风版还有许多优势等待你去发现。(张敬涛)